
  2فيزيك 

Aqداراي بار الكتريكي Bو  Aبه و رساناي دو جسم مشا -1 C  8 وBq C  2 ها  باشند. در صورت تماس دو جسم با يكديگر الكترون مي
  شوند؟ جا مي چگونه بين دو جسم جابه
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qنام دو بار الكتريكي هم - 2 C 1 اضافه كنيم، بدون  q2ه بهرا برداشت q1درصد از بار 25كنند. اگر  بر هم وارد مي F، نيروي rدر فاصله  q2و 8
  چند ميكروكولن است؟ q2يابد. مقدار اوليه درصد افزايش مي 50ها  تغيير فاصله بارها نيروي متقابل بين آن
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mچنـد  Vشـود.   متوقـف مـي   Aپرتاب شـده و در نقطـه    Vسرعت  با Bدر ميدان يكنواخت نشان داده شده در شكل زير، پروتوني از نقطه  - 3
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Nبرابر Aدهد. اگر ميدان الكتريكي خالص در نقطه  شكل زير، دو بار الكتريكي مثبت را نشان مي - 4
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هـاي آن را   الكتريك بين صفحه است. در حالتي كه خازن به مولد متصل است، دي J60داراي انرژي ذخيره شده 3الكتريك  ي با ثابت ديخازن - 5
  واهد شد؟خ Jكنيم، انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر مي 2كنيم و فاصله بين صفحات آن را نيز  خارج مي
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Aمطابق شكل زير است. نسبت Bو  Aنمودار تغييرات اختلاف پتانسيل نسبت به جريان براي دو مقاومت  - 6
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  كه كليد باز است چند برابر مقاومت معادل در حالتي است كه كليد بسته است؟ در زماني Bو  Aنقطه  2ل بين در مدار زير، مقاومت معاد - 7
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(مقاومت دروني مولد) است؟(جريان  rچند برابر توان مصرفي مقاومت  Rمصرفي مقاومت دهد. توان  ولت را نشان مي 18سنج  در مدار زير، ولت - 8
  سنج ناچيز است.) ز ولتعبوري ا
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  كنند؟ ترتيب چه تغييري مي دهند به آل نمايش مي سنج ايده بسته شود. اعدادي كه آمپرسنج و ولت kدر شكل زير، اگر كليد  - 9

  

  يابد يابد ـ افزايش مي ) افزايش مي1

  يابد يابد ـ كاهش مي ) كاهش مي2

  يابد يابد ـ افزايش مي هش مي) كا3

  يابد يابد ـ كاهش مي ) افزايش مي4

  

  ترتيب از راست به چپ كدام گزينه است؟ به Bو  Aاي در نقاط  با توجه به شكل، جهت ميدان مغناطيسي حاصل از آهنرباي تيغه -10
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  در سيم مستقيم نشان داده شده است. جهت جريان القايي در حلقه مجاور سيم در كدام شكل صحيح است؟ Iهاي زير تغييرات شدت جريان  در شكل - 11

  )3(  ) شكل1

  )1) شكل (2

  )2) شكل (3

  )2) و (1هاي ( ) شكل4

Tجهت ميدان مغناطيسي يكنواخت -12
 3

5 گـذرد. بـر    در جهت مشرق مـي  A20افقي و رو به شمال است. از يك سيم راست افقي جريان 10
  شود؟ ، چند نيوتون نيرو و در چه جهتي وارد ميm2قسمتي از اين سيم به طول

 و پايين 1/0) 4  و بالا 1/0) 3  و پايين 2/0) 2  و بالا 2/0) 1

اي با بار الكتريكي مثبت در آن فضـا بـا    مطابق شكل زير، دو ميدان يكنواخت الكتريكي و مغناطيسي عمود بر هم در يك محيط قرار دارند. ذره -13

Vسرعت
ρ

  است.) به كدام جهت حركت كند، تا بزرگي نيروي خالص وارد بر آن بيشينه شود؟(اثر وزن ذره ناچيز 
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يك از دو جهت مشخص شده  ترتيب با كدام كنيم. جهت جريان القايي در حلقه دوم، به در شكل زير، ابتدا مقاومت رئوستا را زياد و سپس كم مي -14
  مطابقت دارد؟

  1و  1) 1

  1و  2) 2

  2و  2) 3

  2و  1) 4



tصورت به SIمان در معادله شار مغناطيسي گذرنده از حلقه رسانايي برحسب ز - 15 t  2
3 باشد. شدت جريان القايي متوسط در حلقه در  مي 2

Rكه مقاومت الكتريكي حلقه ثانيه دوم درصورتي  10 باشد. چند آمپر است؟ مي  
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